

Международный день родного языка отмечается каждый год 21 февраля. В Татарской Республике два государственных языка - татарский и русский. Для человека, говорящего на родном языке, издревле было характерно трепетное, уважительное отношение к родному слову.

Сегодня в нашем детском саду в подготовительной группе №5 прошло мероприятие, посвящённое дню родного языка. В качестве зрителей была приглашена средняя группа №14. День родного языка не просто возвратил детей и взрослых к истокам родной речи, но и укрепил атмосферу дружбы, взаимопонимания и поддержки. Дети с удовольствием играли в игры народов Поволжья, узнали о народах, живущих в Татарстане, об их культуре и быте.



